



浙江省红十字会主办

2017年5月3日

星期三

第331期

浙江红十字

ZHEJIANG HONGSHIZI



浙江省红十字会官方微信

腾讯微博:@浙江省红十字会

新浪微博:@浙江省红十字会微博

浙江省红十字会 捐赠热线电话 96232

■浙内准字第0136号

■网址: <http://www.zjredcross.org.cn>

■邮箱: zjhsz2011@163.com

省红十字会召开第七次会员代表大会

夏宝龙、王海京讲话

车俊、任振鹤、陈金彪、毛光烈、成岳冲、郑继伟等出席

□通讯员 浙红

4月24日至25日,浙江省红十字会第七次会员代表大会在杭州举行。时任省委书记、省人大常委会主任夏宝龙,中国红十字会副会长王海京出席大会开幕式并讲话。时任省委副书记、省长车俊,省委常委、组织部长任振鹤,省委常委、秘书长陈金彪,省人大常委会党组副书记、副主任毛光烈,副省长成岳冲等出席开幕式。省政协副主席、省红十字会六届理事会会长郑继伟主持开幕式。

大会表彰了一批热心公益、为浙江红十字事业发展作出突出贡献的先进单位和个人。在主席台前排就座的领导为获得“红十字人道促进奖”、“红十字博爱功勋奖”、“红十字奉献服务奖”的先进集体和先进个人代表颁奖。

夏宝龙代表省委、省政府向大会召开表示祝贺,向受表彰的先进集体和先进个人表示敬意,向全省广大红十字工作者、会员、志愿者表示问候。在充分肯定近年来我省红十字事业发展取得的成绩后,夏宝龙指出,当前,全省上下正按照习近平总书记赋予浙江的新使命新要求新方位,努力高水平全面建成小康社会。全省广大红十字工作者要认真学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,不断增强自信,坚定不移走中国特色红十字事业发展道路;充分发挥优势,在服务保障省委中心工作中彰显力量;弘扬人道精神,进一步增强红十字事业的感召力凝聚力;加强自身建设,不断提高人道救助的能力和水平,扛起使命,抓住机遇,主动作为,努力在党委、政府最需要的地方勇挑重担,在群众最困难的时候施以援手,让红十字精神在浙江大地光芒普照,让红十字力量在浙江大地充分涌流,让红十字旗帜在浙江大地飘得更高,推动我省红十字事业继续走在前列。

夏宝龙强调,各级党委和政府要加强对红十字工作的领导和支持,热情帮助解决红十字事业发展中遇到的困难和问题,为红十字会工作提供良好条件。社会各界爱心人士和企事业单位要关心支持红十字事业发展,积极参与志愿服务、慈善捐赠等公益活动,共同营造良好社会氛围。

王海京在讲话中充分肯定浙江省红十字会第六次会员代表大会以来取得的成绩,特别是在应急救援、器官捐献、筹资募捐、红十字文化传播和推动精神文明建设等方面走在全国前列,创造了很多有益的经验。



他希望浙江省红十字会深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,坚定不移地走中国特色红十字事业发展道路;自觉服从和服务于地方经济社会发展大局,更好发挥党和政府人道领域的助手作用;坚持依法治会、依法兴会,不断加强红十字会自身能力建设。

中国红十字会总会组宣部部长姚立新,省委副秘书长、政研室副主任吴伟斌,省委副秘书长吴伟平,省政府副秘书长李云林、王纲等参加会议。省总工会党组书记、常务副主席杜世源代表兄弟群团组织致贺词。

大会还邀请了省纪委派驻纪检组成员、省红十字会社会监督委员会委员、省红十字会博爱公益形象大使等特邀代表参加开幕式。

大会第一次全体会议上,省红十字会第六届理事会专职副会长王冬梅作工作报告。报告全面总结回顾了六届理事会以来的工作成效和经验启示,提出了今后五年工作的指导思想、主要目标和工作任务。报告指出,省红十字会六届理事会以来的六年,是我省红十字事业快速发展的时期。在省委、省政府的正确领导下,在中国红十字会总会的精心指导下,在社会各界的大力支持下,全省红十字会系统以贯彻落实国务院和省委省政府关于促进红十字事业发展两个《意见》精神为主线,直面挑战、砥砺奋进,圆满完成了省红十字会第六次会员代表大会确定的各项目标和任务,开创了浙江红十字事业发展新局面,不少工作走在全国前列。

六年来,全省红十字会系统累计募集社会捐赠款物10.62亿元,投

入使用9.84亿元,受助困难群众达233.47万人次。培训救护师资1.16万名,救护员108.31万人,普及救护知识541.22万人次。全省造血干细胞捐献志愿者资料入库数达到6.54万人份,累计实现捐献329例;实现人体器官捐献617例,帮助1800余名器官衰竭患者重获新生,使近500名眼疾患者重见光明。全面理顺县级以上红十字会管理体制。24个项目(单位、个人)荣获“浙江慈善奖”。涌现出全国红十字会系统先进集体和“南丁格尔奖章”获得者、“全国道德模范提名奖”、“中国好人”、“浙江骄傲人物”、“全国十大杰出红十字志愿者”等一大批先进个人。

大会审议通过了《省红十字会第六届理事会工作报告》的决议,选举产生了省红十字会新一届理事会。省红十字会七届一次理事会聘请夏宝龙、车俊为省红十字会名誉会长,选举成岳冲为省红十字会会长,选举陶竞、黄元龙为省红十字会专职副会长,选举焦旭祥、鲍学军、余强、沈磊、马伟杭、彭波等6人为省红十字会副会长。根据会长的提名,审议通过何乐琴为秘书长。选举余新荷等11人为常务理事。

大会还审议通过了《浙江省红十字事业“十三五”发展规划》。规划提出,“十三五”时期,全省各级红十字会将始终坚持服务大局、坚持人道宗旨、坚持依法兴会、坚持改革创新、坚持联系群众的基本原则,紧紧围绕红十字会组织体系更加完备、应急救援能力进一步提升、筹资能力和救助实力进一步增强、应急救护培训长效机制更加完善、生命关爱工作更加规范有序、组织公信力进一步提升等工作目标,重点实施红十字依法治会、救援救助、生命关

爱、社会动员、文化传播、民间交往等六大行动。

闭幕式上,新当选的省红十字会会长成岳冲作了讲话。对中国红十字会总会和省委、省人大、省政府、省政协高度重视本次大会的召开表示感谢,对省委和全体代表给予他的信任表示感谢。他还代表七届理事会向前任会长郑继伟,专职副会长王冬梅、高翔,以及所有离任理事,向支持关心红十字事业发展的广大红十字工作者、志愿者以及社会各界人士表示感谢和敬意。他在讲话中表示,新一届理事会要认真贯彻落实好大会精神,特别是学习传达贯彻好夏宝龙同志和王海京同志在开幕式上的重要讲话精神,着力在围绕中心、服务大局,勇担新的历史使命;牢记宗旨、发挥特色,打造优质人道品牌;依法治会、依法兴会,提升高效履职水平等方面下大力气,努力开创我省红十字事业发展新局面。

在省红十字会七届一次理事会上,省委组织部副部长张学伟参加会议并代表省委介绍了陶竞、黄元龙和何乐琴的情况,讲话中他对郑继伟担任六届理事会会长期间,团结带领全省红十字会系统广大干部职工,认真贯彻落实中国红十字会和省委、省政府的部署要求,真抓实干,开拓创新,圆满完成了第六次会员代表大会提出的奋斗目标和工作任务,推动我省红十字工作走在全国前列,为彰显人道、改善民生、弘扬美德、促进和谐发挥重要作用给予了高度评价。对六届理事会专职副会长王冬梅、高翔,副会长王忠志、魏跃华等为推动红十字事业发展作出的重要贡献表示感谢。

在省红十字会第七次会员代表大会开幕式上的讲话摘要

夏宝龙

首先,我代表省委、省政府,向大会的召开表示热烈的祝贺!向受表彰的先进集体和先进个人表示崇高的敬意,向全省广大红十字工作者、会员、志愿者表示诚挚的问候!向长期以来关心支持我省红十字事业发展的中国红十字会总会以及专程莅临指导的王海京副会长表示衷心的感谢!

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央对红十字事业高度重视,习近平总书记多次对中国红十字会工作作出重要指示,特别是在接见中国红十字会第十次全国会员代表大会全体代表时的重要讲话中,强调“我国红十字事业是中国特色社会主义事业的重要组成部分”,希望“中国红十字会适应新形势新任务,紧紧围绕党和国家的中心任务,增强责任意识,推进改革创新,加强自身建设,开展人道救助,真心关爱群众,努力为国奉献、为民造福”。总书记的重要讲话思想深刻、饱含深情,为红十字事业发展提供了根本遵循、指明了前进方向。

这些年来,省红十字会紧密团结广大红十字工作者,紧紧围绕全省工作大局,积极开展以“三救”“三献”为主的各项工作,锐意进取、砥砺前行,开创了我省红十字事业发展的新局面。一是备灾救灾冲在第一线。无论是在省外的芦山地震、鲁甸地震等抢险行动中,还是在省内的余姚水灾、里东和苏村山体滑坡等大救援中,都能看到红十字工作者奋战的身影。你们以自己的实际行动,为减少人民群众生命财产损失作出了重要贡献。二是人道救助成绩显著。6年来累计募集捐赠款物近11亿元,投入使用近10亿元,帮助困难群众230多万人次,培训救护员近110万人次。你们做的这些好事、善事、实事,群众件件都记在心里,也感受到了党和政府的温暖。

(下转第4版)



字事业发展的新局面。一是备灾救灾冲在第一线。无论是在省外的芦山地震、鲁甸地震等抢险行动中,还是在省内的余姚水灾、里东和苏村山体滑坡等大救援中,都能看到红十字工作者奋战的身影。你们以自己的实际行动,为减少人民群众生命财产损失作出了重要贡献。二是人道救助成绩显著。6年来累计募集捐赠款物近11亿元,投入使用近10亿元,帮助困难群众230多万人次,培训救护员近110万人次。你们做的这些好事、善事、实事,群众件件都记在心里,也感受到了党和政府的温暖。

在省红十字会第七次会员代表大会开幕式上的讲话

王海京

今天,浙江省红十字会隆重召开第七次会员代表大会,这是浙江省红十字事业发展进程中的一件大事,我谨代表中国红十字会总会向大会的召开表示热烈的祝贺!向长期以来重视、关心、支持红十字事业发展的浙江省委、省人大、省政府、省政协以及社会各界表示衷心的感谢!向受到表彰的先进单位、先进个人致以崇高的敬意!向各位代表并通过你们向全省广大红十字工作者、会员和志愿者致以诚挚的问候!

改革开放以来,特别是党的十八大以来,浙江人民在省委、省政府的正确领导下,深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,坚持发展第一要务,深入实施“八八战略”,按照干好“一三五”、实现“四翻番”的部署,朝着高水平全面建成小康社会的目标阔步前进,经济持续健康发展,社会保持和谐稳定,各项事业同步协调推进,浙江大地处处展现生机和活力。

浙江省红十字事业有着悠久的历史和光荣的传统,从1911年成立至今,已经走过了106年的风雨历程。改革开放以来,特别是过去的六年,浙江省各级红十字会在党委政府的领导下,在社会各界的大力支持下,围绕中心、服务大局,以奋发有为的精神状态,推动全省红十字事业实现了又好又快的发展,在应急救援、器官捐献、筹资募捐、红十字文化传播和推动精神文明建设等方面走在全国前列,创造了很多有益的经验。浙江省红十字会组建了以应急搜救、(水/海)上救援、心理救援等为主的红十字应急救援队伍,在芦山地震、丽水里东和苏村山体滑坡、浦江失联儿童大搜救以及历次台风灾害等救援中发挥了重要而独特的作用。“红十字博爱送万家”活动开展六年来累计投入款物1.08亿元,慰问救助困难家庭15万余户,创历史新高;特别是浙江省红十字会积极探索“互联网+”公益项目的新型筹资模式,为全国红十字会积累了宝贵经验。浙江省红十字会还在全国率先开展“最美浙江人—红十字感动人物”的推选和先进事迹宣讲报告活动,宣传红十字事业中涌现出来的先进人物和感人事迹,弘扬社会正能量,有效助推社会主义核心价值观建设。



省红十字会第七届理事会名誉会长、会长、专职副会长、副会长、秘书长、常务理事名单

(2017年4月25日省红十字会七届一次理事会选举产生或表决通过)

名誉会长:夏宝龙 车俊

会长:成岳冲

专职副会长:陶竞 黄元龙

副会长:焦旭祥 鲍学军 余强 沈磊

秘书长:何乐琴

常务理事(按姓氏笔画排序):

马伟杭 成岳冲 何乐琴(女) 余新荷(女) 余强 沈磊

陶竞(女) 黄元龙 彭波 焦旭祥 鲍学军

省红十字会第七届理事会理事(按姓氏笔画排序)

(2017年4月25日省红十字会七届二次全体会议选举产生)

马伟杭	王伟林	王良春	王寅中	王慧琳(女)	周志明	周瑞忠	郑培钦(女)	郑 强	项美香(女)
方维(女)	方颖(女)	叶彤	田德明	成岳冲	赵洪毅	胡伟	胡季强	宣虹(女)	骆小俊(女)
朱潜	许亚南(女)	许强	阮文广	李春波	顾涛(女)	柴永强	徐士元	徐建华	高启华
吴一农	吴丽慧(女)	何乐琴(女)	何跃新	何智蕴(女)	陶叶萍(女)	陶竞(女)	黄元龙	黄伟建	黄 强
何强	余新荷(女)	余强	闵云(女)	沈磊	戚永远	龚和艳(女)	彭 波	傅剑锋	焦旭祥
宋宏炯	张丰生	张兆都	张均林	张燕(女)	楼永良	虞汉胤	鲍学军		
陈红英(女)	陈直平	陈建红	陈建明	金黎萍(女)					